

Barrette-Chapais投资7000万美元在新的工业颗粒厂



在位于加拿大魁北克Chapais的的Barrette-Chapais锯木厂拥有350个工作岗位。该公司已经决定投资7000万美元在一个工业木质颗粒工厂，该工厂将处理他们的大部分剩余产品。

新工厂被称为Granule 777，每年将生产21万吨木质颗粒，主要用于出口。

Granule 777和barretais - chapais锯木厂的总裁伯努瓦·巴雷特(Benoit Barrette)解释说：“基本上，这家新公司的成立是为了维持工厂的就业，并为剩余产品提供市场替代品。”这家锯木厂的木材加工规模接近100万立方米，是魁北克最大的锯木厂之一。为了保持盈利，锯木粉、刨花和木屑必须被回收利用。

他补充称：“木片与纸浆市场总是起伏不定，尤其是后者，但有一件事是不可避免的——报纸消费正在下降。所以我们决定自己创造另一种选择。”

颗粒工厂的大部分供应将来自锯木厂的副产品，但剩余的森林生物质也可以使用。巴雷特说：“我们希望推广我们的副产品，但要根据市场动态为其他机会敞开大门。”

Granule 777将是加拿大第一家完全集成的工业木质颗粒工厂。生产将主要用于出口。该公司在加拿大只有一个工业客户，消耗约9万吨颗粒。这些产品将通过Grande-Anse港口出口，该港口已投资1500多万美元。根据目前的计划，不同的行业参与者将能够使用这种出口基础设施，但在正式宣布之前，仍有一些未解决的问题需要与魁北克政府沟通。

这家公司去年8月开始建造新的颗粒厂。该工厂预计将在2019年7月底前生产其第一批颗粒，并创造约40个工作岗位，其中20个在工厂，20个在运输部门。

加拿大自然资源公司(Natural Resources Canada)在7000万美元的基础上投资了1500万美元，加拿大经济发展公司(Canada Economic Developmen)宣布了500万美元的可偿还捐款。魁北克政府也投资了700万美元。

魁北克新任森林、野生动物和公园部长皮埃尔·杜福尔(Pierre Dufour)利用这个机会发表了他的第一份公开声明。他说：“产品和市场多元化是解决林产品行业面临困难的核心。”

加拿大自然资源部长Amarjeet Sohi的副手Paul Lefebvre补充说：“林业部门的创新将帮助我们对抗气候变化的影响，为加拿大林业企业开辟新市场，并确保为加拿大人创造和维持良好的就业机会。”

（原文来自：生物质杂志 新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131642.html>